

ВИТЯГ

з протоколу № 6/98

засідання постійної комісії Київської міської ради з питань торгівлі,
підприємництва та регуляторної політики (далі – Постійна комісія)

від 17 червня 2020 року

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36,
5-й поверх, к. 514 о 14-00 год.

СКЛАД КОМПІСІЇ: 5 депутатів Київської міської ради

ПРИСУТНІ: 4 депутати Київської міської ради
Бродський О.Я. – голова постійної комісії;
Овраменко О.В. – секретар постійної комісії;
Башлаков С.В. – заступник голови постійної комісії;
Попов Д.В. – заступник голови постійної комісії;

ВІДСУТНІ: 1 депутат Київської міської ради
Ярмоленко Ю.О. – заступник голови постійної комісії

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Питання 2.9. Про розгляд інформації про хід виконання Плану заходів по підтриманих електронних петиціях:

2.9.1. Про розгляд інформації щодо виконання Плану заходів по електронній петиції щодо знесення малих архітектурних форм (МАФів) біля станцій метро та у підземних переходах міста Києва від 02.11.2015 № 22;

2.9.2. Про розгляд інформації щодо виконання Плану заходів по електронній петиції про заборону та викорінення торгівлі у підземних переходах, метрополітені, зупинках громадського транспорту від 21.11.2015 № 827.

СЛУХАЛИ: Бродського О.Я., головуючого на засіданні, який зазначив, що кожні три місяці розглядаємо на засіданні Постійної комісії інформацію про хід виконання Плану заходів по підтриманих електронних петиціях. Надав слово доповідачу.

ВИСТУПИЛИ: Т.Ткаченко, О.Бродський

Т.Ткаченко – зазначив, що всі підземні пішохідні переходи передані на баланс КК «Київавтодор». Департаменту міського благоустрою надано доручення здійснити демонтаж торгових точок в підземному пішохідному переході біля метро Деміївська.

О.Бродський – запропонував на засідання Постійної комісії при розгляді питання по підтриманих електронних петиціях надати План виконання заходів, з указанням термінів виконання.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Департаменту міського благоустрою взяти до відома.
2. Доручити Департаменту міського благоустрою надати в Постійну комісію план виконання заходів по підтриманих електронних петиціях: щодо знесення малих архітектурних форм (МАФів) біля станцій метро та у підземних переходах міста Києва від 02.11.2015 № 22 та про заборону та викорінення торгівлі у підземних переходах, метрополітені, зупинках громадського транспорту від 21.11.2015 № 827.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 4, Проти – немає, Утрималось – немає,

Не голосували – 1 (Ярмоленко Ю.О.)

Рішення прийнято.

З оригіналом згідно

Голова постійної комісії



О. Бродський